

RETIFICAÇÃO 06 – DO QUADRO DE VAGAS E DO CRONOGRAMA (DATA DA REUNIÃO DOS PAIS E DO INÍCIO DAS AULAS) DO PROCESSO SELETIVO DO EDITAL Nº 04/2024

ONDE SE LÊ

3. DO NÚMERO DE VAGAS

3.1 A seleção objetiva o preenchimento de **215 (duzentos e quinze)** vagas ofertadas pelo campus Petrolina destinadas aos interessados que atendam aos requisitos deste Edital.

LEIA-SE:

3. DO NÚMERO DE VAGAS

3.1 A seleção objetiva o preenchimento de **270 (duzentos e setenta)** vagas ofertadas pelo campus Petrolina destinadas aos interessados que atendam aos requisitos deste Edital.

ONDE-SE LÊ:

13. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	13/03/2024
Impugnação do Edital	Até às 23h59min de 14/03/2024
Período de inscrição	15/03 à 08/04 , conforme o item 6.4 do edital ATÉ AS 20H
Homologação das inscrições	Até o dia 09/04
Período para interposição de recursos	Até 24 horas úteis após a divulgação do resultado
Divulgação do resultado dos recursos das homologações das inscrições e do resultado final do processo seletivo.	Até o dia 15/04
Reunião com os alunos e pais ou responsáveis para esclarecimentos sobre o funcionamento do curso	18/04/2024 às 19h no Auditório
Início do Curso	A PARTIR DO DIA 22/04/2024
Previsão de término do curso	A partir de 04/06

LEIA-SE:

13. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	13/03/2024
Impugnação do Edital	Até às 23h59min de 14/03/2024
Período de inscrição	15/03 à 08/04 , conforme o item 6.4 do edital ATÉ AS 20H
Homologação das inscrições	Até o dia 09/04
Período para interposição de recursos	Até 24 horas úteis após a divulgação do resultado
Divulgação do resultado dos recursos das homologações das inscrições e do resultado final do processo seletivo.	Até o dia 15/04
Reunião com os alunos e pais ou responsáveis para esclarecimentos sobre o funcionamento do curso	22/04/2024 às 19h no Auditório
Início do Curso	A PARTIR DO DIA 23/04/2024
Previsão de término do curso	A partir de 04/06

Petrolina-PE, 17 de Abril de 2024.

Josilene Almeida Brito
Presidente da Comissão do Processo seletivo
Portaria Nº 053/Campus Petrolina de 29/02/2024